
 

Аналитическая справка по результатам 

анкетирования родителей воспитанников  

МДОУ «Детский сад п. Новопушкинское» 

«Качество питания в детском саду» 

 

С 12 февраля по 14 февраля 2024 года в МДОУ «Детский сад п. Новопушкинское»  было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников с целью 

изучения мнения родителей воспитанников  по вопросам организации питания в ДОУ. В 

опросе приняли участие 70 человек, что составило 57 % от общего количества детей, 

посещающих ДОУ (122 ребенка). 

Респондентам была предложена анкета.  

В анкете достаточно полно отражено мнение родителей воспитанников, что 

позволит в последующем использовать результаты анкетирования для организации 

рационального питания детей в ДОУ, а также исправить возможные недостатки.  

          1. На вопрос «Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском 

саду?» были получены результаты: 

Да  67 ч.  96%  

Нет    3ч.  4%  

Не знаю    0ч.  0%  

 

2. На второй вопрос анкеты: «Интересуетесь ли Вы информацией о питании в 

детском саду?» были получены следующие результаты:  

Да  63ч.  90%  

Нет  3 ч.  4%  

Иногда 4ч.  6%  

  

3. На вопрос: «Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад?» 

Да  65 ч.  93%  

Нет    4ч.  6%  

Не знаю    1 ч.  2%  

 

4.  Следующий вопрос был «Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в 

детском саду?». Были получены следующие результаты: 

Да    65 ч.  93%  

Нет    4 ч.  6%  

Не знаю   1 ч.  2%  

 

            5. На вопрос: «Как отзывается ребенок о питании в детском саду?» большинство 

родителей ответили положительно, все нравиться. 

           6. Следующий вопрос: «Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш 

ребенок?». Из любимых детских блюд родители отметили: ленивые голубцы, запеканки, 

омлет, сырники. 

            7. Нелюбимые блюда детей по результатам опроса: каши,  рыба (рыбные котлеты, 

суп с рыбой), тушенная капуста, кефир. 



            8. На вопрос: «Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада?» были 

получены ответы: тушёная капуста, рыбу, ряженку. Многие родители считают, что все 

блюда необходимы и нравятся их детям. 

            9. Родители считают, что в меню нужно добавить следующие продукты, а именно: 

больше фруктов, мяса на ужин, свежих овощей. 

             10. На вопрос о замечаниях и предложениях по организации питания в детском саду 

респонденты считают, что все устраивает, замечаний нет. 

              11. В ходе опроса  родители ответили, что питьевой режим в ДОУ организован, с 

использованием бутилированной питьевой воды, а так же кипяченной водопроводной воды 

в достаточном количестве. 

               12. 81 % опрошенных родителей оценили питание в детском саду на «5» баллов, 

19 % поставили на «4» балла, оценок «3»,«2» и «1» в анкетах не было отмечено. 

 

Выводы:  

По результатам анкетирования выявлено, что родители довольны качеством питания в 

детском саду. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании 

ребенка, положительно отзываются о меню. Большинству воспитанникам нравятся блюда,  

которые готовят в детском саду, исключения составляют единичные случаи. Предложения 

по улучшению меню имеются, но не все предложения можно применить в рационе питания 

детей дошкольного возраста.  

 

Рекомендации: 

1. Активно взаимодействовать с родителями по повышению культуры здорового 

питания, по пропаганде здорового образа жизни и правильного питания в домашних 

условиях. 

2. Ежедневно вести разъяснительную работу с воспитанниками о полезности здоровой 

пищи. 

3. Воспитателям и младшим воспитателям в своей работе продолжать  использовать 

различные приемы по привлечению внимания детей к «нелюбимым» блюдам. 

 

 

 

 

 

 

Заведующий МДОУ  

«Детский сад п. Новопушкинское»                                           ____________ Апрышко Г.Б.  

 

  

  

  

  

 

  

  



  


